



**Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice”  
-co-finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională**

**„Investiții pentru viitorul dumneavoastră”**

**COMUNICAT DE PRESA**

**Bucuresti- 28.02.2011**

**SC TECHNOMAT PROD SRL**, cu sediul în Str. Clucerului nr. 43, sector 1, Bucuresti, derulează, începând cu data de 18.02.2011 proiectul “Bare turnate continuu din aliaje durificabile prin precipitare CuCrZr pentru realizarea mizelor de sudura in puncte a caroseriilor auto - DUROCAR“, **co-finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională**, în baza contractului de finanțare încheiat cu Autoritatea Națională pentru Cercetare Științifică, în calitate de Organism Intermediar (OI), în numele și pentru Ministerul Economiei Comerțului și Mediului de Afaceri în calitate de Autoritate de Management (AM) pentru Programul Operațional „Creșterea Competitivității Economice”(POS CCE). Axa prioritara 2 – 0.2.3.1.”Sprijin pentru start-up-urile si spin-off-urile inovative”

Valoarea totală a proiectului este de **1.043.782 lei**, din care asistența financiară nerambursabilă este de **697.200 lei- FEDR** si **142.000 lei buget national**

Proiectul se implementează în localitatea Bucuresti, Str. Mehadiei nr. 39, sector 6, pe o durată de 15 luni.

**Obiectivele proiectului sunt:**

- Obiectivul general al proiectului il constituie proiectarea, realizarea instalatiei de turnare continua orizontala (de mare productivitate), definitivarea si implementarea tehnologiei inovative de realizare a barelor lungi din aliaj de inalta puritate CuCrZr

- Obiectivul specific al proiectului il constituie realizarea produselor lungi din aliaje speciale pe bază de cupru durificabile prin precipitare - din sistemul CuCrZr, solicitate prioritar in industriile electronica, electrotehnica si auto.

Detalii suplimentare puteți obține de la:

**SC TECHNOMAT PROD SRL**

Nume persoană contact: Nedelcu Ioan

Funcție: Director de proiect

Tel. 0212211626, Fax: 0212211626, e-mail: prodtechnomat@yahoo.com